

Повестка – насыщенная, вопросы – актуальные

Даже в положенное «каникулярное» время Совет депутатов городского округа Подольск продолжал свою нормотворческую деятельность. В июле прошло 30-е заседание Совета депутатов (материалы на стр. 6).

А 29 августа состоялось очередное 31-е заседание. Повестка была обширной. В работе заседания по приглашению главы города Н.И. Пестова и председателя Совета депутатов Д.Н. Машкова приняла участие заместитель министра здравоохранения Московской области Наталья Васильевна Антонова, ответившая на ряд острых вопросов депутатов, касающихся учреждений здравоохранения Подольска, переданных из муниципальной собственности в областную. Депутат Московской областной Думы Александр Михайлович Дюбанов также участвовал в работе заседания.



ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

В Положение о порядке предоставления в аренду и безвозмездное пользование имущества, находящегося в собственности муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Подольского городского Совета депутатов от 15.07.2010 г. № 53/4, внесены изменения. Дополнительно в список включен еще один объект. Способы и условия приватизации – продажа в порядке реализации преимущественного права субъекта малого предпринимательства. Внесены также изменения в решение Подольского городского Совета депутатов от 31.10.2007 г. № 26/14 «Об утверждении новой редакции решения Подольского городского Совета депутатов от 25 октября 2005 года № 2/9 «Об установлении земельного налога на территории Подольска».

ПРЕДОСТАВЛЕННЫ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРЕФЕРЕНЦИИ

Муниципальные преференции предоставлены Негосударственному образовательному учреждению дополнительного



образования – хореографической школе «Фантазия»; Государственному бюджетному учреждению социального обслуживания Московской области «Подольский городской центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»; Государственному бюджетному учреждению социального обслуживания Московской области «Подольский городской центр социальной помощи семье и детям».

О БАЗОВОЙ СТАВКЕ

Определена базовая ставка арендной платы при сдаче в аренду зданий, сооружений, строений, помещений в них или части помещений, находящихся в собственности муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», размер эксплуатационных расходов на содержание нежилого фонда г. Подольска.

УВЕКОВЕЧИМ ПАМЯТЬ БОРИСА УЧИТЕЛЯ

В целях увековечения памяти почетного гражданина города Подольска, заслуженного тренера РСФСР Бориса Львовича Учителя, руководствуясь статьей 23 Устава муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», согласно Положению о звании «Почетный гражданин города Подольска», за большой вклад в развитие спорта решено установить мемориальную доску на доме 28а по ул. Юбилейной, где жил почетный гражданин города Подольска, заслуженный тренер РСФСР Борис Львович Учитель. Обращение в администрацию города об установке мемориальной доски было сделано депутатом А.Е. Жердевым.

В РАСЧЕТЕ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Нынешний городской бюджет-2013 составлялся на один год. По предложению врио губернатора Московской области А.Ю. Воробьева формирование бюджета

целесообразно ввести на три года. Бюджетный кодекс такую возможность не исключает.

Совет депутатов принял решение, чтобы бюджет города составлялся и утверждался сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период.

О РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЯХ

Внесены изменения в Положение об организации и проведении торгов в форме конкурса (аукциона) на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, а также земельных участках, зданиях и ином имуществе, находящихся в собственности муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов городского округа Подольск Московской области от 27.12.2012 г. № 25/2.



РЕГЛАМЕНТИРУЕТСЯ СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ

Принято решение по вопросу повестки «О внесении изменений в Положение об Общественной палате муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов городского округа Подольск от 20.09.2011 г. № 11/16». В состав палаты не могут входить депутаты всех уровней и члены политических партий.

ОТКРЫТЫМ ГОЛОСОВАНИЕМ

Заместителем председателя Совета депутатов городского округа Подольск открытым голосованием избран депутат И.В. Винокуров. Он будет работать на общественных началах. Депутат Л.В. Ушанова продолжит свою деятельность на освобожденной основе.

После подписания главой города Подольска Н.И. Пестовым всех принятых на сессии решений они будут обнародованы.

Подробнее – в очередном выпуске «Вестника горсовета».

ВСЕГДА В СТРОЮ

Вскоре «Вестник горсовета» - приложение к газете «Подольский рабочий» - сможет отметить свое 20-летие. И все эти годы фотокорреспондент «ПР» Борис Иванович Чубатюк был его бессменным фотолетописцем. По случаю грядущей круглой даты нашего корреспондента – репортаж с большой выставки его работ, с успехом проходившей в Подольском выставочном зале.



Фото Б. Чубатюка

Хроника

30-е заседание Совета депутатов городского округа Подольск

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- в Положение о порядке передачи в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование земельных участков из земель, находящихся на территории муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов городского округа Подольск от 28.06.2012 №19/5.

Решение принято в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 16.07.2010 №96/2010-ОЗ «Об инвестиционной политике органов государственной власти Московской области», Законом Московской области от 07.06.1996 №23/96-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Московской области», Уставом муниципального образования «городской округ Подольск Московской области».



Контроль за выполнением настоящего решения возложен на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, финансам, муниципальной собственности, земельным отношениям и развитию предпринимательства (председатель - П.И. Максимович);

- в Положение о Дорожном фонде муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», утвержденное решением Совета депутатов



от 20.12.2012 г. № 24/7. Контроль за выполнением настоящего решения возложен на постоянную депутатскую комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи и экологии (председатель - Д.Ю. Андреев).

ПЕРЕДАНЫ В СОБСТВЕННОСТЬ ГОРОДА

В соответствии с соглашением от 5 декабря 2011 года между Министерством обороны Российской Федерации и муниципальным образованием «городской округ Подольск Московской области» «О передаче в собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» имущества детских садов и социальном обслуживании детей военнослужащих, проходящих военную службу в воинских частях, дислоцированных на территории муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», передаче в собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» подлежали здания и имущество детского сада № 41, расположенного по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, д. 44А, и детского сада-яслей, расположенного по адресу: Московская область, г. Подольск, ул. Кирова, д. 74.

Учитывая приказы министра обороны Российской Федерации от 5 декабря 2011 года № 2395 «О передаче объектов недвижимого имущества в собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», от 1 февраля 2013 года № 4 «О передаче земельного участка в собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», от 11 марта 2013 года № 90 «О передаче

объектов недвижимого имущества в собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области», Совет депутатов городского округа Подольск утвердил перечень имущества, передаваемого в муниципальную собственность муниципального образования «городской округ Подольск Московской области» от федерального государственного учреждения «Центральное территориальное управление имуществом и земельных отношений» Министерства обороны Российской Федерации.

В перечень вошли: здание детского сада № 41 (ул. Кирова, 44а) с движимым имуществом, земельный участок под зданием; здание детского сада-яслей с движимым имуществом (ул. Кирова, 74), земельный участок под зданием; здание хозсарая.



Контроль за выполнением настоящего решения возложен на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, финансам, муниципальной собственности, земельным отношениям и развитию предпринимательства (председатель - П.И. Максимович).

ДОПОЛНЕНИЯ В ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН ПРИВАТИЗАЦИИ НА 2013 ГОД

Внесены дополнения в прогнозный план приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности.



Согласно действующему законодательству Российской Федерации, уставу города для дополнительно внесённых объектов способ и условие приватизации - продажа в порядке реализации преимущественного права субъекта малого предпринимательства.

Контроль за выполнением настоящего решения возложен на постоянную депутатскую комиссию по бюджету, финансам, муниципальной собственности, земельным отношениям и развитию предпринимательства (председатель - П.И. Максимович).

Рассмотрен был также ряд других вопросов согласно повестке дня. Утверждён план работы Совета депутатов на II полугодие 2013 года.



Депутат в своём округе

О деятельности депутата городского Совета по избирательному округу № 2 Андрея Жердева мы попросили рассказать руководителей муниципальных образовательных, медицинских учреждений, жилищно-коммунальных предприятий Подольска.

**Заведующая детским садом № 40
Ирина КОШЕЛЕНКО:**

– Андрей Евгеньевич всегда уделял много внимания нашему детскому саду. Интересовался им еще на стадии строительства. После введения в эксплуатацию заботится об укреплении материально-технической базы учреждения: с его помощью приобретены офисная техника, современное оборудование для пищеблока, прачечной. Благодаря содействию депутата Жердева благоустроена и прилегающая к детскому саду территория.

Андрей Евгеньевич – частый гость на наших мероприятиях, его знают и родители, и дети!

**Директор МУЖРП-2
Руслан ТРЕТЬЯКОВ:**

– Депутат Жердев относится к проблемам района вдумчиво, внимательно, он действительно стремится к улучшению качества жизни подольчан. Мы с Андреем Евгеньевичем встречаемся не реже чем раз в месяц: иногда по его инициативе, иногда – по моей, но встречи давно приобрели регулярный характер. Если он берется за рассмотрение какого-либо вопроса, то обязательно доведет дело до логического завершения: либо найдет способ решить проблему, либо объяснит, почему в настоящее время решение невозможно. В любом случае я чувствую его поддержку, знаю, что Жердев будет держать вопрос под контролем. К примеру, при его содействии в районе АТП-6 начата прокладка ливневой канализации; при посредничестве Андрея Евгеньевича мы согласовываем с жителями района варианты решения бытовых вопросов, например, определяем места расположения новых парковочных карманов. Большое ему спасибо!

Директор средней образовательной школы № 27 Людмила ПАНОВА:

– Депутат Жердев большое внимание уделяет развитию школы № 27. Удивительно, но после избрания его в

Андрей Жердев: «Еще многое предстоит сделать»

НАША СПРАВКА

Андрей Евгеньевич Жердев родился 1 февраля 1970 года в Подольске, в семье потомственных строителей. Учебу в школе совмещал с занятиями греко-римской борьбой, увлечение которой сохранил по сей день.

Получив профессионально-техническое образование, начал трудовую деятельность на заводе им. Орджоникидзе. В 1988-1990 годах служил в рядах Советской Армии. После демобилизации продолжил трудовые традиции семейной династии. Одновременно получил высшее образование в Московской государственной академии физической культуры, позже поступил в аспирантуру Подольского социально-спортивного института. В 2010 году с успехом защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Совершенствование механизмов управления сферой физической культуры и спорта: на материалах Московской области».

Получил второе высшее образование в Российской академии государственной службы при Президенте РФ.

В 2005 году совместно с руководителями предприятий, располагающихся на территории района Заречный, создал Фонд социально-гуманитарных инициатив, деятельность которого направлена на совершенствование и развитие социальной сферы Заречного района, а также на нравственно-патриотическое воспитание молодежи, поддержку ветеранов войны, труда, пенсионеров, инвалидов. Кроме того, является президентом благотворительного фонда ветеранов спортивных единоборств «Витязь», основными целями которого являются продолжение спортивных традиций, помощь ветеранам спорта, духовно-нравственное и физическое воспитание подрастающего поколения.

В марте 2007 года был избран депутатом Подольского городского Совета депутатов по избирательному округу № 2. Сегодня Андрей Евгеньевич работает в трех депутатских комиссиях Совета депутатов г. Подольска: в комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, транспорту, связи и экологии, в комиссии по бюджету, финансам, муниципальной собственности, земельным отношениям и развитию предпринимательства и в комиссии по социальным вопросам.



городской Совет он первый пришел к нам с вопросом: «Какие проблемы?» И до сих пор наше сотрудничество строится на полном доверии: я перечисляю наши потребности, а Андрей Евгеньевич, исходя из своих возможностей, определяет приоритеты. Так, благодаря ежегодно выделяемым из городского бюджета средствам на реализацию наказов избирателей в десяти кабинетах обновлена мебель, заменены окна в актовом зале школы, спортивном зале и двух кабинетах, проведена радиосвязь во всех кабинетах, кабинеты оснащены современной техникой. Также Жердев охотно помогает с автотранспортом для участия учеников в спортивных соревнованиях. Традиционно Андрей Евгеньевич дарит подарки первоклассникам к Дню знаний, поздравляет их с началом школьной жизни.

Жердев следит за повседневной жизнью школы, постоянно интересуется проблемами, от решения которых зависят образовательный и воспитательный процессы. Очень внимательно относится к учителям, не забывает поздравлять их с праздниками.

Благодарим Андрея Евгеньевича от всего коллектива нашей школы за плодотворную работу и желаем успехов в дальнейшей депутатской работе!

**Главный врач МУЗ «Подольская городская поликлиника № 1»
Наталья АРХИПОВА:**

– С Андреем Евгеньевичем Жердевым мы часто контактируем в связи с обращениями граждан, к которым он относится с большой ответственностью. Могу сказать, что он горячо интересуется проблемами медицинского обслуживания жителей, лекарственного обеспечения, вникает в каждую мелочь.

Материалы страницы подготовила
Татьяна САПРОВА.
Фото автора



Участок депутата А.Е. Жердева по структуре сложный: часть улиц относится к микрорайону «Новосырово», часть – к микрорайону «Силикатная-2». Здесь и многоквартирные жилые дома, и частный сектор. Неоднороден и состав населения: старожилы и сравнительно недавно приехавшие и ставшие подольчанами. Благодаря реализации программ, разработанных администрацией города и утвержденных Советом депутатов, меняется в лучшую сторону облик Силикатной. Но сделать предстоит еще больше.



Устройство парковочных «карманов» будет продолжаться



Бульвар на улице Тепличной

● Депутат избирательного округа № 2 А.Е. Жердев ведет прием в средней школе № 27 по адресу: ул. Профсоюзная, 6, во 2-й и 4-й четверг каждого месяца с 17:00 до 19:00. Приемная располагается на втором этаже школы рядом с кабинетом музыки. ●



Жители округа № 2 с любовью относятся к земле, на которой живут



В октябре 2012 года на улице Тепличной открылся детский сад № 40 «Капелька». Продолжается строительство школы



Павел МАКСИМОВИЧ: «Удвоение областного бюджета – реальная задача»

инженерной инфраструктуры микрорайона «Кузнечики» направлено 412,3 миллиона рублей. Все это стало возможно благодаря сплоченной работе администрации города, городского Совета депутатов с правительством Московской области. Большая заслуга в этом

Детский сад № 26 передет во вновь построенное современное здание.

главы города Николая Игоревича Пестова и председателя Совета депутатов Дмитрия Николаевича Машкова.

– Какова у нас система поддержки начинающих бизнесменов?

– Работает уже вторая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Подольске Московской области на 2012-2016 годы». За четыре года планируется направить на поддержку бизнеса более 100 миллионов рублей. Приоритетные направления финансирования – это создание новых высокотехнологичных производств, модернизация и замена старого оборудования. С этой целью предусмотрена частичная компенсация лизинговых платежей, процентных ставок по кредитам. Практикуется

также финансирование бизнес-проектов начинающих предпринимателей, работающих до одного года. Оказывает финансовую поддержку предпринимателям и областное правительство. Только в этом году более 400 миллионов рублей будет выделено правительством Мо-

сковской области на поддержку малого и среднего бизнеса. Подольские предприниматели участвуют в конкурсах, проводимых правительством региона и администрацией города, на получение субсидий на общую сумму свыше 20 миллионов рублей. Все больше и больше они убеждаются в том, что данные конкурсы проводятся не для отдельных, «приближенных» к власти, а для всего предпринимательского сообщества.

– Павел Иванович, с уходом части района в столицу Москва взяла нас в территориальные «клещи». А между тем дома в Кузнечиках продолжают расти. Где будем создавать новые производства, чтобы трудоустроить всех желающих?

– Тот факт, что Москва взяла часть территории Москов-

Прагматичные руководители в области посчитали правильно: зачем функционерам придумывать «правила игры»? Пусть этим лучше займутся те, кто по ним будет «играть»!

ской области в три раза больше, чем имела, – это очень печальный факт. В первую очередь это может сказаться на экономике наших соседей. Но и для нас ничего хорошего в этом нет. Вы правильно поставили вопрос о занятости жителей нового микрорайона «Кузнечики». В планах муниципального сотрудничества с Подольским районом рассматривалась возможность разместить на прилегающих к Кузнечикам территориях новые высокотехнологичные производства. Но теперь за Пахрой уже Москва, и пока договариваться там не

с кем. На территории Подольска есть резерв. У нас в городе 1/3 часть земли находится в промышленной зоне. Не везде она используется эффективно и по назначению арендаторами и собственниками данных территорий. Необходимо провести ревизию всех городских земель. Второй путь – это привлечь на данные площадки новые производства. Но для этого необходимо, чтобы инвестор был заинтересован в размещении на этих площадях своего предприятия. Если мы будем только «обременять» бизнес и не предлагать ничего взамен, у нас вряд ли что получится. В Московской области сформирован Совет по инвестициям, который разрабатывает новые подходы по созданию благоприятного климата в регионе. В частности, предлагается освобождать от части налогов на прибыль и имущество предприятия, которые в течение пяти лет инвестируют в новое производство или в модернизацию существующего от 300 миллионов до 5 миллиардов рублей сроком на 5 лет. Мы внесли предложение дополнительно стимулировать инвесторов, предоставив им отсрочку оплаты за технологическое подключение к мощностям электрогазо-теплоснабжения сроком до трех лет. Это позволит сделать Московскую область самым привлекательным регионом в инвестиционном плане.

– Вас избрали сопредседателем Московского областного отделения общественной организации «Деловая Россия». Это что – дополнительная нагрузка или что-то иное?

– Я бы сказал – новые полномочия и перспективы. С приходом команды Андрея Юрьевича Воробьева в правительстве Московской области

В ближайшие несколько лет областная казна должна увеличиться вдвое. Такую задачу врио губернатора Подольска Андрей Воробьев поставил перед областными и муниципальными властями. О том, насколько это реально, и какова роль Подольска в этом процессе, мы попросили прокомментировать депутата Подольского городского Совета депутатов по избирательному округу №8, председателя комиссии по бюджету, финансам, муниципальной собственности, земельным отношениям и развитию предпринимательства, председателя союза предпринимателей Подольска Павла Максимовича:

– Для того, чтобы понимать возможность удвоения бюджета Московской области, необходимо изучить губернаторскую программу «Наше Подмосковье. Приоритеты развития», где конкретно расписаны все источники финансирования грядущих преобразований. На мой взгляд, эта программа рачительного хозяйственника, который, прежде чем «построить дом», определил масштабы строительства. Потенциал Московской области гораздо больше, чем удвоение бюджета. Но для его реализации необходимо провести большую модернизацию, и в первую очередь – в административном управлении, что во многом является тормозом развития.

– Павел Иванович, а какова, на ваш взгляд, роль города в этом процессе?

– Подольск является одним из крупнейших промышленных

городов Подмосковья. Объем собираемых налогов составляет более 20 миллиардов рублей. Мы, по сути, «доноры» для бюджетов других муниципалитетов. Большая часть средств нашего городского бюджета направлена на реализацию социальных программ. В июле было принято решение увеличить расходы на 49,7 миллиона рублей

Европа у нас просит помощи, а не мы у нее, как тогда, в 90-е годы.

для решения задач в рамках программы «Развитие образования Московской области на 2013-2015 годы». Также дополнительно выделены средства на приобретение оборудования для учреждений здравоохранения на общую сумму 139,3 миллиона рублей. На развитие



изменились отношения бизнеса и власти. Сегодня правительство региона в лице мини-

Необходимо провести ревизию всех городских земель.

стерств экономики, инвестиций постоянно привлекают нас для проведения экспертиз по вопросам, которые затрагивают интересы бизнеса. Совместными усилиями с Московской областной Думой были разработаны и приняты изменения в Закон «Об инвестиционной деятельности», существенно переработана программа «Развитие субъектов малого и среднего бизнеса на 2013-2016 годы». Создан при правительстве Московской области «Клуб инвесторов». Прагматичные руководители посчитали правильно: зачем функционерам придумывать «правила игры»? Пусть этим лучше займутся те, кто будет по ним «играть»! Себе взяли роль арбитра, который определяет интересы власти и общества в этих отношениях. На мой взгляд, поступили разумно. Поэтому я согласился участвовать в этой работе.

– **Все чаще в СМИ говорят об очередной грядущей волне кризиса. Как себя ощущают в этих условиях российские предприниматели?**

– Лучше, чем многие зару-

Если мы будем только «обременять» бизнес и не предлагать ничего взамен, у нас вряд ли что получится.

бежные коллеги. Кризис, который накрыл весь мир в 2008 году, еще не закончился. В Европе он только усугубляется. Но Россия пока стойко держит удар. Хотя после развала Советского Союза у нас огульно принято критиковать и обвинять власти всех уровней. Высказываться позитивно, отмечать успехи последних лет стало сродни дурному тону. Сразу накладываются разные ярлыки, усматривается заискивание с властью, коленипреклонение. Давайте все же постараемся быть объективными экспертами. То, что банковская система в 2008 году выстояла, огромная заслуга нашего правительства. Вспомните, что было в 1998 году, когда рухнул рубль, или в

начале 90-х – мы все одновременно стали нищими. Сегодня этого не произошло. Есть замедление роста ВВП. Но и безработицы такой, как в Европе, нет. Кипр, Греция – эти хваленые экономики сегодня банкроты. Италия, Португалия и Балканы – на грани. Европа у нас просит помощи, а не мы у нее, как тогда, в 90-е годы. И то, что мы по-прежнему имеем социальное ориентированный бюджет, – это дальновидная политика правительства, регионального руководства и работа всех органов на местах.

– **Как расцениваете недавнее вступление нашей страны в ВТО?**

Большая часть средств городского бюджета направлена на реализацию социальных программ.

– Создавшаяся экономическая ситуация в мире дает нам еще один шанс гармоничного входа в ВТО. Учитывая тот факт, что наши предприятия находятся в более выгодных экономических условиях, мы можем выторговать лучшие условия сотрудничества в совместных проектах.

– **Вы не раз говорили, что депутат – это своего рода «аккумулятор» народного мнения того микрорайона, интересы которого он представляет. Что волнует сегодня ваших избирателей?**

– Я провожу прием населения каждую пятницу с 15 часов по адресу: ул. Комсомольская, 46, в офисе партии «Единая Россия». Фиксирую много обращений личного характера – это и устройство детей в детские сады, и обеспечение лекарствами, которые не всегда бывают по льготным рецептам, и помощь в трудоустройстве. Много бытовых проблем – крыша течет, лифт не работает...

– **Есть заботы общего характера?**

– Да. Среди них – ремонт ДК им. Лепсе и детского сада №26. Понятно, что сам депутат не решит всего, но у нас есть возможность и полномочия об-

ратиться в соответствующие структуры. Есть и конкретные результаты. Если говорить о масштабах выполненных работ, то можно привести пример капитального ремонта дома №4 по улице Курской, где были полностью отремонтированы межпанельные швы, сделан ремонт кровли, приведены в по-

У школы № 6 появится дополнительный корпус начальной школы с современным спортивным залом.

рядок подъезды. Вообще этот дом долгое время был самым проблемным у нас в микрорайоне. Кто помнит, его построили в низине, практически на болоте. От этого и проблемы с подвалом, канализацией. На следующий год в планах сделать хорошую спортивную площадку между Домом ветеранов и домом на улице Курской. Хочу отметить, что при всей заброшенности жилого фонда в прежние времена, когда денег не было даже на зарплату дворникам, сантехникам, уборщицам, не говоря уже о капитальном ремонте, сейчас ситуация меняется. Управляющая компания во главе с Николаем Степановичем Кулаковым реально занимается ремонтными работами. Только за 6 месяцев этого года отремонтировано 10 подъездов с восстановлением отопления и освещения по улице Рабочей, 18/38, подъезды 2, 3, 4, улице Дружбы, 17, подъезд 1, улице Вокзальной, 25, подъезды 1, 2, улице Рабочей, 16/33, подъезды 1, 2. Построена детская площадка с зимним покрытием из современных материалов для безопасности малышей у дома 22/44 по улице Февральской; для подростков установили тренажеры. Конечно, это дорогое удовольствие. Такая

Теперь за Пахрой уже Москва, и пока договариваться там не с кем.

площадка размером 20х30 стоит 600 тысяч рублей. На аналогичные работы в каждом дворе одновременно денег пока нет! Поэтому планируем вести работу последовательно. Следующая – площадка у дома №5 по ул. Пантелева.

– **Каковы перспективы развития района в рамках**

нового генерального плана города?

– В этом году школа № 6 будет праздновать свое 75-летие. Это одна из старейших школ. Возможности по увеличению приема новых учеников полностью исчерпаны. В планах администрации – строительство дополнительного корпуса начальной школы с современным спортивным залом. В середине августа прошли публичные слушания по планировке данной территории с размещением такого объекта. Мы внесли существенные изменения в предложенный проект с целью максимально обеспечить учащихся комфортными условиями обучения. Надеюсь, что все заинтересованные стороны выполнят взятые на себя обязательства. Второй существенный социальный объект – это детский сад № 26. Ранее планировалось провести реконструкцию в стенах существующего здания. Но после всестороннего обследования несущих стен и фундамента пришли к выводу, что более

Объем собираемых в Подольске налогов составляет более 20 миллиардов рублей.

экономично будет снести данное здание и на его месте построить современный детский сад. Сейчас заканчиваются проектные работы, и до конца 2015 года малыши получат лучший детский садик в исторической части нашего города. На будущий год в планах администрации города создание современной зоны отдыха и спорта за ДК им. Лепсе. Одновременно будет проведена капитальная реконструкция самого ДК им. Лепсе, где будут созданы современные условия для занятия творчеством и спортом.

– **А что в плане развития дорожной инфраструктуры?**

– В целях оптимизации транспортного движения разрабатывается проект планировки по реконструкции привокзальной площади с подземной парковкой и возможностью выхода на платформы без выхода на улицу. Прорабатывается возможность организации одностроннего движения по Ревпроспекту от вокзала и Рабочей улицы в сторону площади. Въезд на вокзальную пло-

щадь планируется по Курской и Комсомольской улицам. Это серьезные планы, требующие детальной проработки. И я как депутат нахожусь в постоянном контакте с комитетом по архи-

Залог любого успеха – это команда единомышленников. Я в этом плане не обделен!

тектуре и градостроительству с целью обеспечивать интересы граждан, которые могут быть затронуты данным строительством.

– **В завершение беседы поделитесь: как все удается – бизнесмен, депутат и общественный деятель Павел Максимович?**

– Успех любого предпринимателя зависит от его умения видеть на перспективу. Нельзя стоять на месте в надежде, что твой бизнес неуязвим. Преимущество малого бизнеса перед крупными предприятиями в том, что его можно очень быстро реперофилировать, изменить вектор направленности финансовых потоков. Именно так я и поступаю. А чтобы все успеть, необходима хорошая мобильная команда. Как у депутата у меня замечательный актив в округе. В бизнесе я

имею профессионалов, которые ведут всю текущую работу и позволяют мне заниматься общественными делами. По большому счету я контролирую общие финансовые вопросы и внутреннюю дисциплину производственного процесса. В союзе предпринимателей у нас также высокая степень мобильности. Как только возникают вопросы, затрагивающие интересы того или иного направления бизнеса, предприниматели сами поднимают волну обсуждения, и мы оперативно вырабатываем коллективное мнение, которое отстаиваем на различных уровнях власти. Если говорить общими фразами, то залог любого успеха – это команда единомышленников. Я в этом плане не обделен!

Беседовал
Алексей ЛУБИНСКИЙ.
Фото из архива
П. Максимовича
и МУЖРП №1

Прием населения: каждую пятницу с 15 часов. Адрес: ул. Комсомольская, д. 46.



Депутат в своём округе

И в кино, и в реальной жизни...



Недавно в очередной раз прошел по телевизору хит 50-х годов «Дорогой мой человек», в котором доктора Устименко блестяще сыграл Алексей Баталов. Был там такой эпизод: главный герой не только хирург, но и депутат, и добивается, чтобы выделили квартиру многодетной семье. «Доктор, я вам никогда этого не забуду», – дрожащим от волнения голосом говорит отец семейства. – «Забудете, – уставшим голосом отвечает Устименко, – еще и жалобы на меня строчить станете».

В разговоре с Григорием Юрьевичем Литваком напомнила об этом фильме. Уж очень явная параллель – оба хирурги, оба депутаты. И еще одна деталь – равнодушные они люди, ответственные.

А Григорий Юрьевич улыбнулся. «В юности я много писал и для институтской газеты, и для журналов. Были литературные опысы, чисто медицинские статьи. Подписывал – «Доктор Устименко», такой псевдоним взял себе».

Значит, было Литваку «делать жизнь с кого». Убедительный пример, пусть и киногерой, – перед ним. Но вот что интересно – и времена разные, и отношения между людьми другими стали, а принципам, заложенным в юности, не изменил. И во всех делах, которыми пришлось заниматься в жизни, привык доходить до самой сути. Много лет является главным специалистом министерства здравоохранения Московской области по термической травме. Сумел создать коллектив высокопрофессиональных медиков. Заведует отделением опытный врач Г.Н. Карапетян. И сам Григорий Юрьевич постоянно находится в

отделении, а на тяжелые случаи выезжает в другие города Подмосковья.

Был участником ликвидации чернобыльской аварии, а потом возглавлял в Подольске общество «Союз – Чернобыль». Лично знает всех ликвидаторов радиационных катастроф в регионе. Изучил историю создания ядерного щита страны, открыв для себя имена настоящих подвижников – директоров предприятий, ученых, работавших в этой сфере.

В общей сложности одиннадцать лет Григорий Юрьевич Литвак депутат в своем округе – микрорайоне «Северный», по структуре одним из наиболее сложных. Здесь и большая промзона, включающая в себя десятки больших и малых предприятий, и частный сектор, где кто-то живет в престижном коттедже, а кто-то по старинке – в небольшом и небогатом домике. А есть и многоквартирные дома разных годов

застройки. Жители их обращаются к депутату с просьбой подействовать ремонту подъездов, инженерных сетей, межквартирных дорог, установке детских площадок. Да и просто за советом и помощью в насущных житейских вопросах.

... Для беседы с депутатом выбрали мы место в больничном дворе. Сейчас, летом, он напоминает ухоженный парк – шелестят листвою березы, краснеют гроздья рябины, и яблони под тяжестью плодов низко опускают ветки. Медики старшего поколения охотно делятся воспоминаниями, как полвека назад они сажали тонкие прутики, как ухаживали за молодыми деревцами. Зато теперь есть место для отдыха больным. Да и медперсонал, улучив минутку, может выйти, вдохнуть свежего воздуха.

Пациентов ожогового отделения от других больных отличить легко – у многих поражены конечности, обожжены лицо, голова.

– Шашлык на даче – дело хорошее, – отвечая на мой вопрос, говорит Григорий Юрьевич, – но зачем же так легкомысленно пользоваться розжигом. Смесь летучих парафинов, из которых она состоит, жидкость небезопасная: чуть попала на кожу, и жесточайшая травма. Или ребячье лихачество: носятся на скутерах по оживленным улицам, придумали новый вид развлечения – катание на крышах электричек. «Зацеперами» называют таких горе-смельчаков. Сколько уже несчастных случаев было! А катание на скейтбордах с головокружительными кульбитами. Еще слава Богу, если такие экстремальные выходы заканчиваются в хирургическом и ожоговом отделениях больницы – есть хоть надежда сохранить жизнь.

Потому и старается Григорий Литвак содействовать оборудованию спортивных площадок в школах №№ 9 и 14, на стадионе на улице Мира. Пусть ребята там находят выход своей энергии, занимаются привычными и более безопасными видами спорта. С директором школы №14 В.Д. Быковым Литвак связывают добрые отношения – многое в этой старейшей школе, которой недавно исполнилось полвека, делают они совместно. Помог приобрести для



учащихся оргтехнику – интерактивные доски, компьютеры.

Выполнение наказов избирателей по благоустройству микрорайона было и остается главной заботой депутата. Заасфальтирована дорога по Гулевскому проезду и улице Батырева – по ней везут больных. Среди них и тяжелые, когда каждое движение доставляет боль. Литвак считает, что дорогу эту можно считать стратегической, и она всегда должна быть в порядке.

В нынешнем году, по плану благоустройства, утвержденному главой города, отремонтировали дороги по улицам Орджоникидзе и Железнодорожной в районе старых двухэтажных домов. Там и тротуары сделаны, и межквартирные дороги приведены в порядок. Вместе с директором МУЖРП-4 Ю.Н. Лавокиным депутат старается оперативно реагировать на просьбы жильцов. Установлены детские игровые площадки в Гулеве и на улице Энтузиастов – малышей в микрорайоне прибавляется.

Особое внимание Григорий Юрьевич уделяет и ветеранам. У многих долгий стаж работы на заводах, у детей зачастую своя жизнь. А пожилым людям хочется общения, встреч с ровесниками. На праздники: Новый год, Масленицу, 8 Марта, День Победы – депутат всегда находит возможность организовать для ветеранов вечер отдыха с чаепитием, концертом, в котором активно принимают участие воспитанники художественных кружков из Дома культуры ЗиО, школьной самодеятельности.

Наверное, Григорий Юрьевич Литвак единственный депутат в городе, у которого нет определенных дней и часов приема. Это связано со спецификой его работы в ожоговом отделении – в любой момент могут вызвать к больному не только в Подольске, но и в области. Люди относятся к этому с пониманием, приходят к нему прямо в медицинское учреждение, рассказывают о своих проблемах. Ни одно заявление не остается без внимания, многие вопросы приходится решать с руководителями городских служб, правоохранительными органами. Даже уходя в отпуск, далеко от дома не уезжает, чтобы не оставить без срочной помощи своих пациентов. Помощники депутата Галина Васильевна Федулаева и Мария Ивановна Данилова действуют единой командой. Сейчас в Залинейном микрорайоне идет подготовка к сносу ветхого жилья и переселению жителей в новые дома. В связи с этим нередки обращения к депутату по поводу дополнительных квадратных метров. Нормы для переселения жесткие, а семьи разрослись. Эти вопросы самые сложные, но решать их надо.

В планах на будущее у депутата – продолжение работ по благоустройству, много еще предстоит сделать, помочь учебным заведениям и детским садам. А главное, так поставить работу, чтобы ни одна просьба жителей не осталась без внимания. Люди ему доверяют, и это придает сил в работе.

А. ЗАСЛАВСКАЯ

